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[bookmark: _Hlk62335656]Psaní předložek, předpon a dalších jevů, kde se rozhodujeme mezi s a z. Vyzkoušejte si řešení následující úlohy.

	Nevíte si s něčím rady? Zkuste najít nápovědu v některém z videí: edu.ceskatelevize.cz
	
	

	
	
	

	[bookmark: _Hlk6697621]	Doplňte s, nebo z:
Zámořské celky nabídly velmi ofen__ivní před__tavení. Obou__tranně be__ __tarostný duel rozehráli lépe Kanaďané, kteří šli už po 47 vteřinách do vedení. O první gól šampionátu se postaral Dubois, jemuž vytvořil ideální pozici Horvat.
[bookmark: _Hlk514428934]V__ápětí si oba týmy vy__koušely hru v početní výhodě, další __měna __kóre ale přišla až ve 13. minutě. Po velké šanci Američanů sice ještě nedotáhl sólo ke gólové tečce Bailey, ale vyražený puk po__lal __ otočky před brankoviště, kde číhal O'Reilly a sám rovněž otočkou snadno __akončil do prá__dné branky. [...]
O 96 sekund později však poprvé __kórovali i Američané a byli __pátky ve hře, když se __ pomocí tyče prosadil parádní ranou __ kruhu pro vhazování Lee. Nástup do druhého dějství pak patřil americkému výběru a v čase 20:43 bylo vyrovnáno, když se doklepnutím do prá__dné branky zapsal poprvé mezi __třelce Larkin.
Thompson __ dobré palebné pozice sice ještě obrat nedovršil, ale pře__ně v polovině základní hrací doby se to podařilo Gaudreauovi zakončením na bližší tyč. Američané měli šance k navýšení ná__koku, jenže místo toho, aby od__kočili, vyrovnal v 38. minutě Beauvillier.
V úvodu třetí části vrátil USA vedení Larkin, když upláchl bránícím Kanaďanům a pře__nou ranou o tyč překonal Kuempera. Pak ale promluvil do děje hvě__dný kanad__ký kapitán McDavid, jenž našel osamoceného Parayka a __tav byl znovu __mírný. Vydržel tak až do konce základní doby.
V prodloužení nedokázal __ nelehké pozice __akončit do odkryté branky McDavid. Kanada byla nadále aktivnější a vynutila si Colemanův faul, ve výhodné přesilovce čtyři na tři ale příliš kombinovala na úkor __třelby. McDavid pak sám fauloval 17 vteřin před koncem na__tavené pětiminutovky, takže nemohl na náje__dy.
Atkinson je začal parádním gólem hned v první sérii, Eberle v__ápětí vyrovnal, další __třelci byli neúspěšní. Atkinson tak znovu v__toupil na led v šesté sérii a znovu uspěl. 
(PROČeštinu 1/2019, s. 18)
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